

## Gaveta para HD Externo 2,5" CH-300BK USB 3.0 C3Tech









## Características

Modelo: CH-300BK

Referência: 313060050200

**Apresentação:** Ideal para transformar o HD de notebook em um HD externo para transportar seus arquivos para onde quiser. Pode ser acessado por qualquer equipamento com uma entrada USB, sendo uma opcao super simples de utilizar necessitando apenas conectar o HD a case, travar e pronto!

## **Especificações Técnicas**

- Compatível com 2.5" SATA (HDD/SDD);

- Compatível com o padrão USB 3.0/2.0;

- Taxa de transferência: 5Gbps (USB 3.0);

- Porta USB 3.0 Micro-B;

- Fabricado em plástico ABS;

- LED indicador de energia;

- Fácil instalação (TOOL LESS).

Altura da embalagem: 3.5 CM

Largura embalagem: 9.5 CM

Comprimento embalagem: 15.5 CM

Peso embalagem: 130 g

Part Number/SKU: CH-300BK

**EAN do produto**: 7898555210547

## **Itens Inclusos**

- 1 Gaveta para HD externo 2,5" USB 3.0.
- 1 Cabo para transferencia de dados

www.c3technology.com.br